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1. Adjatok meg 5 pozitiv egész szamot ugy, hogy barmely kettének a szorzata oszthaté legyen
a kiilonbségiikkel.

2. 9 gyerek mindegyike szeret legalabb egy ételt a spenét, a finomfézelék, a paradicsomos
képoszta és a brokkoli koziil. Tudjuk, hogy barmelyik két gyerekhez lehet talalni olyan ételt a 4
koziil, amelyet egyikiik szeret és a masikuk nem. Bizonyitsatok be, hogy van két olyan gyerek,
akik koziil az egyik pontosan azokat az ételeket szereti, amelyeket a mésik nem.

3. Az A,B,C,D pontok a kiovetkez&képpen helyezkednek el a sitkon: az AB és C'D szakaszok
merdlegesek egymaésra és egyenl$ hosszuak, rdadasul D éppen az AB szakasz A-hoz kozelebbi
harmadolépontja. A D pontbol a BC-re allitott meréleges talppontja legyen E. A DE szakasz
E-hez kozelebbi harmadolopontja legyen H. Bizonyitsatok be, hogy a C'H és az AFE szakaszok
merdlegesek egymasra.

4. A mogyoros-mazsolas csoki 100 kockabol all, minden kockdban a mogyordk és a mazsolak
szama egész szam. Mi az a legkisebb k szam, amelyre igaz, hogy barmelyik ilyen tdbla csokibol
megehetiink k£ darab kockat tgy, hogy ezzel megettiilk a mogyoroknak és a mazsoldknak is
legalabb a felét?

5. Egy bolha ugral egy 120 cm keriiletd kéron. Mindig az 6ramutatd jardsaval megegyezs
irdnyban ugrik, 6sszesen 120-szor. Ugrasainak hossza a kor keriiletén mérve 1 ¢cm, 2 c¢m, ...,
119 c¢m, 120 cm, nem feltétleniil ebben a sorrendben.

a) Hany cm hosszi a leghosszabb koriv, amelyet elkeriilhet a bolha egy ilyen ugrassorozat
soran?

b) Ha ugyanezen a koroén 60-szor ugrik a bolha gy, hogy ugrasainak hossza 1 cm, 2 cm, ...,
59 c¢m, 60 cm, akkor hany cm hosszi a leghosszabb koriv, amelyet elkeriilhet?

6. Jaték: A jaték kezdetén egy n x k-as téglalap minden mezd§jére tesziink egy-egy koron-
got. A két jatékos felvaltva 1ép. Egy lépésben a soron 1év6 jatékos kivalaszt egy korongokbol
allo téglalapot, és egy soranak vagy oszlopanak minden korongjat leveszi. (Korongokbol 4llo
téglalapnak egy olyan téglalap alaku teriiletet neveziink, ahol minden mez6n van korong, de
kozvetleniil mellette sehol. Kezdetben csak egy ilyen téglalap van, kés6bb méar lehet hogy t6bb
is.) Az nyer, aki az utolsé korongot elveszi.

Gydzzétek le a szervezdket kétszer eqymds utdn ebben a jatékban! Ti donthetitek el a kezdddllds
(azaz n €és k) ismeretében, hogy a kezdd vagy a mdsodik jatékos borébe szeretnétek bijni.

Mindegyik megolddst kilon lapra iridtok, amelyen szerepeljen a csapal neve, kategdridja, €s a feladat
szdma. Mindegyik feladat olvashats és megfelelden indokolt megolddisa 12 pontot ér. Feladatonként
legfeljebb 4 extra pont is szerezhetd lényegesen kilénbézd mdsodik megolddssal vagy dltaldnositdssal.

A feladatok megolddsdra 180 perc dll rendelkezésetekre. Jo versenyzést kivannak:
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